## Rokok Kretek Selera 165 Hadir di Kota Langsa

Category: Bisnis, Daerah, Ekonomi written by Maulya | 27/09/2024



**ORINEWS.id** — Rokok Selera 165 akhirnya resmi hadir di Kota Langsa. Rokok berjenis Kretek ini merupakan satu-satunya produk lokal yang diproduksi di Kota Langsa.

Rokok Kretek ini merupakan produk dari <u>Surya Group</u> yang berkantor di Gampong Matang Seulimeng, Kecamatan Langsa Barat, Kota Langsa, Provinsi Aceh.

Owner Surya Group, Hendra Surya, mengatakan Selera 165 merupakan produk resmi pertama yang sudah dipasarkan di Kota Langsa. Harga saat ini Rp 8.000 per bungkusnya.

"Rokok ini merupakan jenis rokok kretek yang terbuat dari Tembakau Gayo khas Aceh, dibalut dengan penuh cita rasa dan tak lepas dari ke Acehannya," ujarnya kepada awak media, Jumat, 27 September 2024.

kata Hendra Surya, Selera 165 merupakan produk pertama yang baru lahir. Kedepan akan hadir pula produk baru yaitu Camry. "Camry sendiri merupakan produk rokok Sigaret Kretek Machine (SKM) atau singkatnya rokok filter," jelasnya.

Lalu, ia mengatakan hadirnya Surya Group di Kota Langsa juga tak lepas dari keinginan besar yaitu menekan angka pengangguran dan kemiskinan. Saat ini sudah ada ratusan warga Langsa dan sekitar yang sudah bekerja di Surya Group sebagai Sales, Driver, Officer hingga Pekerja Linting.

"Saat ini sudah ada ratusan warga Kota Langsa yang sudah bekerja di Surya Group, kedepan Surya Group tentu akan terus memberikan kesempatan bagi putra-putri terbaik untuk dapat berkarir disini dengan target besar dapat menyerap hingga 10.000 pekerja," ujarnya.

Hendra Surya berharap dengan hadirnya Surya Group selain dapat menekan angka pengangguran juga dapat meningkatkan perekonomian yang ada di Kota Langsa.

"Kita harap sekali selain dapat menekan angka pengangguran di Langsa, hadirnya Surya Group bisa meningkatkan ekonomi dan membantu warga Kota Langsa," pungkasnya.